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Ne Bonpoc Ja/uer
1 | WimMeercs v B OpraHU3alluy MEHIO?
| A) ma, Aans Bcex BO3PAaCTHBIX TPYNN U PEXAMOB (yHKLMOHUPOBAHUA
OpraHu3aluu v
B) na, HO 6e3 y4eTa BO3pacTHBIX Py
B) ner
2 | BoiBemeHo Ji MUKIMYHOE MEHIO /171 O3HAKOMJICHHS POJUTEICH U getTei?
A) na Vv’
B) HeT
3 | BEIBELICHO JIM ©XEIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM /UIs O3HAKOMIIEHHS POJHMTENCH
¥ nerteii mecre?
A) na V
B) ner
4 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TIOBTOPBI 0.1k0/7?
A) 1ia, 10 BCeM JHAM V
B) HET, HMEIOTCs IOBTOPhI B CMEXHBIE THH
5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpellieHHbIe OIro/1a ¥ MPOAYKTHI
A) 12, 0 BCeM JHAM V
B) HeT, MMEIOTCs MOBTOPbI B CMEXKHBIE JHH
6 | CooTBercTByeT M pErnmaMEHTHPOBAHHOE LMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO
TIPYEMOB MHILM PEXUMY QYHKLMOHMPOBAHNUS opraHuzaluu?
A) na v
: B) Het
7 | Ecth 14 B OpraHM3ally NIpHKa3 O CO3JaHuH H IOpAAKe paboThl OpaKkepaXHO#
KoMuccuu?
A) na V
b) ner
8 | OT Bcex /iu napTuii NPUrOTOBNEHHbBIX 61K CHUMaeTCs Gpakepax?
A) na 4
B) ner -
9 | BpiaBasuiMch JM aKTHI-He [OMycka K peanus3auuu Omon u TPOAYKTOB, IO
pe3ynbTaTaM paboThl OpaKepaxHOH KOMUCCHH (3a mepuoa HE MeHee Mecsua
)? ;
A) na
B) Het : Vv
10 | Co3fiaHsl nM YyCHOBMS MUIs OpraHM3alM¥ IMTaHWd JeTeH € Y4eTOM
ocobeHHOCTeH 310pOBb ( CaxapHbIi JualeT, MULIeBbIE ajuteprun)?
A) na LV
b) Her
11 | IlpoBomurest i yOopka MOMENICHUH OC/IE KaXX/I0ro npuema iy ?
A) na v
B) Het
12 | Kauectenno nu mpoeieHa yOopKka NOMELIeHHH Ui NpuHeMa NHINA Ha
MOMEHT paboThl KOMHCCHHA?
A) na V
B) HeT :
13 | O6HapyxuBaTuch J¥ B TNOMCUICHUAX IS NpHEMa IHIH HaceKOMBIe,

IpPBI3YHEL U CIEBI HX }KH3HeﬂeﬂTCﬂBHOCTH?

A) na




®

B) et

14

Co3naHbl J1d YCJIOBHA AJ14 COONIOAEHHUS AETBMH [IpaBHJI JIMYHOM THUTMEHBI?

A) na

b) ner

15

BeIABIATHCH M 3aME€4YaHHS K COOMIOAEHHIO JETbMHM TMpPaBWI JIHYHOH
THTHEHBI?

A) na

B) ner

16

BBIABIISAMCE /I TIPH CPABHEHHMHU PEaU3YEMOrO MEHIO C YTBEpPIKASHHBIM MEHIO
(haKThl HCKJIIOYCHHUS OTIAENBHBIX OO U3 MEHI0?

A) na

B) ner

17

Vimenu u akTsl BBIIAYM JCTAM OCTBIBIIEH NMUALIH?

A) na

b) Her
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